

Főszerkesztő:  
dr. Káldor György

# MTI

MAGYAR TÁVIRATI IRODA

Feladó szerkesztő:  
Baló László  
Feladó kiadó:  
Bercs Sándor

Minden jog fenntartásával. Kéziratnak tekintendő. Házilok szorítás.  
Kiadja a Magyar Központi Híradó Rt. Budapest, VIII. Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 122-666.

## NAPI ESEMÉNYEK.

N 1. kiadás 1948. július 6. óra pero

Elfogták a Pesthidegkut-környéki villafoosztogató betörőket.

Fő & Jf/P/Sk/Mn37 Me Az utóbbi időben számtalan feljelentés érkezett Pesthidegkutról és környékbeli nvaralóhelyekről egy betörőbanda ellen, amely rendszeresen foosztogatta a villákat. A főkapitányság nyomozói Pesthidegkuten, Budaligetén és Máriaremetén nyomoztak és körülbelül egyhavi figyelés után elfogták a villafoosztogató, négytagú betörőbanda tagjait. Az éjszaka egy fáról kiles esett le a figyelő nyomozók lába elé. A fán egy sasznony tartózkodott és mikor felalósságra vonták, hogy mit keres ott, azt mondta, hogy oszrosznyét szed. Kiderült, hogy a fán megfigyelő szolgálatot teljesített, mint a banda megbízott tagja. Bak Gyuláné 30 éves sasznony beismarta a betöréseket és a motozáskor nagy zacskó kulcsot találtak nála, amelyeknek segítségével a villák kábit és ajtóit ki szokta nyitni. Elmondta, hogy a banda tagjai Svindok Gyula 26 éves népszémos, Svindok Lajos, a Markóból nemrég szobrdukt elítélt, aki Szántó Lajos álneven szerepelt, továbbá Nagy Erzsébet 27 éves háztartásbeli, Pesthidegkut, Miatyánk-utca 18. szám alatti lakos. A betörőbanda tagjait előállították a rendőrségre s ott kihallgatásuk során 30 betörést ismertek be. Összesen körülbelül 200.000 forint értékű holmit raboltak össze. Tökéletes betörőszerszámokkal, fűtőkkel, álkulcsokkal voltak felszerelve. A rendőrség az egész társaságot őrizetbe vette. /MTI/

Késrekerült a budai villák horgászó tolvaja.

Fő & Jf/P/Sk/Mn37 Me A főkapitányság nyomozói elfogták Burik Ferenc 35 éves állás nélküli, Szigetvári-utca 11. szám alatti lakost, aki különleges módját eszelte ki a tolvajlásnak. Hatalmas horgászbótot szerzett be, és, nagy halászhorogot szerelt a bot végére és annak segítségével osténként alkalmas pillanatban benyúlt a budai villák nyitott, földszintes ablakain és szőnyegek, terítőket, különféle ruhaneműket húzott ki a lakásokból. E műveletben segítségére volt több fiatalkorú ismerőse is és az eladott holmik árát ezekkel a fiukkal szokta éjszaka eldörbészolni. A beteges hajlamu Burik kihallgatásakor tizenegy betörést ismert be. Betartóztatták, megindult ellene az eljárás. /MTI/

## MAGYAR TÁVIRATI IRODA NAPI ESEMÉNYEK.

N 2. kiadás 1948. július 6. 12 óra 40 perc

Felvételok a Műgyvtomarc.

VKM & Mn/Mn37 Me A Műgyvtom osztályainak első évfolyamára a felvételi kérvényeket július 15. és augusztus 10. között kell beadni. A mérnöki, építészmérnöki, gépészmérnöki és vegyészmérnöki osztályra a felvételt vizsga előzi meg; az a jelentkezőnek a mérnöki pályára való ráteremttségét hivatott megállapítani és nem az érettségi vizsga megismétlést jelenti.

A részletes utbaigazítást tartalmazó nyomtatvány a dékáni hivatalokban /mérnöki és építészmérnöki, gépész- és vegyészmérnöki: Budapest, Műgyvtom, Budafoki-ut 6., közgazdáságtudományi: Budapest, IV.; Szorb-utca 23., bányá-, kohó- és erdőmérnöki: Sopron; Műgyvtom/ szacozható be és ugyanitt kell a kérvényeket is benyújtani. Megismert és portobélyeggel ellátott borítók beküldése esetén a hivatal a nyomtatványt postán elküldi. /MTI/

Betörték egy cserkészszületbe.

Fő & Jf/P/Sk/Mn37 Me Pesterzsébeten az Ady Endre-utca 26. szám alatti cserkészszületbe az elmúlt héten három egymást követő éjtszaka betörték. Harmadik nap este a szomszéd ház lakói lesbeálltak és sikerült elfogniök az ögyik betörőt, egy tizenhétéves fiatalkorut; a másik, ugyancsak fiatalkoru betörő háztetőről-háztetőre szaladva megszökött. Kézrekerítésére megindult a nyomozás. /MTI/

Tűz pusztított egy furnirlemez-gyárban.

Fő & Jf/P/Sk/Mn37 Me Hétfőn este tín óra tájban a Dongó-utca 3-5 szám alatti Meister-féle furnirlemez-gyárban eddig meg nem állapított ok miatt tűz támadt. Az üzem egyemeletes furnirraktára teljesen leégett. A tűzet a tűzoltóság több mint kétórán megfeszített munka után eloltotta. A kár körülbelül 200.000 forint. A tűz keletkezésének megállapítására megindult a nyomozás. /MTI/

Két motorkerékpár-össz ütközés.

Fő & Jf/P/Sk/Mn37 Me A Budafoki-ut és Verceleti-ut kereszteződésénél Kovács József 33 éves gépkocsivezető tehergépkocsija össz ütközött Virág Ferenc 52 éves gyári munkás oldáluléses motorkerékpárjával. Virág súlyos sérüléseket szenvedett, a mentők a Koltói Anna-kórházba szállították. Ugyancsak súlyos sérülésekkel szállították a Koltói Anna-kórházba Boblode György 35 éves építőmestert is; motorkerékpárjával belütközött Hittinger Károly 27 éves autószerelő szobcsívő motorkerékpárjával. A vizsgálat mindkét baleset ügyében megindult. /MTI/

Magyar Távirati Iroda

NAPI ESEMÉNYEK

N 3. kiadás

1948 július 6 13 óra 05 perc

Időjárásjelentés

& VÁ/VÁ I Mo  
Köddön dőlben:

A Meteorológiai Intézet jelenti július 6-án,

A nyugatról előretörő hűvös légtömeg folytatja útját délkeleti irányban. Ma reggel olárasztotta az Alpok környékét, a osch medoncát és megkezdődött beszivárgása a Kárpátok medoncájába is.

Hazánkban hétfőn a délnyugatról beáramló meleg légtömeg és a napsugárzás hatására a felmelegedés néhány fokkal erősödött. A hőmérséklet a Dunántulon 22-24, keleten 24-26 fokra emelkedett. Az esti órákban délnyugat felől felhőzet, kisebb zivatarok kíséretében nagyobb esőzés indult meg. Szentgotthárdnál 40, Káldról 39, Szombathelyről 37, Lentiből 33, Zalakeresztúról 28, Sopronból 27 mm esőpárákat jelentettek.

Budapesten hétfőn a hőmérséklet napi középértéke 0,7 fokkal, a légnomás napi középértéke 2,1 mm-rel alacsonyabb volt, mint a sok év átlaga.

Budapesten köddön dőlben a hőmérséklet 16 fok Celsius, a tengerszintre átszámított légnomás 753 mm, mérsékeltén süllyedő irányzatú.

Várható időjárás szorda estig: Megélénkülő szél. Felhős idő. Sokfelé újabb eső. A hőmérséklet keleten is emelkedik. /MTI/

Meghosszabbítják a 7-es autóbusszjárat pesti utvonallát

Bp & Vr/P/Sk/Gy37 For A Beszkárt dolgozói lehetővé teszik a közlekedési munkaterv gyorsabb végrehajtását. A munkaterv keretében a 7-es autóbusszjárat pesti végállomását meghosszabbítják: a 7-es autóbusszok július 12-től, hétfőtől kezdve - a Gerő Ernő miniszter által megszüntetett hálálörömpő helyén létesített modern aluljárón keresztül - a Thököly-uton tovább fognak haladni és a XIV. kerületi előjáróság s a beteggondozó intézet érintésével a Nagy Lajos Király utig fognak közlekedni. A 7-es autóbusszok visszafelé a Bosnyák-téren és a Thököly-uton át közlekednek. A 25-ös autóbusszok Rákospalotától továbbra is a 7-es járathoz csatlakozva, a Bosnyák-térig fognak közlekedni. A Beszkárt a Bart-tal együttműködve autóbusszjáratot indít a 7-es és a 25-öshöz csatlakozva a Bosnyák-térről 201-es jelzéssel Rákospalotán és Rákospalotánál át Árpádútra. /MTI/

Magyar Távirati Iroda

NAPI ESEMÉNYEK

N 4. kiadás

1948 július 6 13 óra 30 perc

Vizállásjelentés

& VÁ/VÁ I Mo  
zete jelenti:

A földművelésügyi minisztérium vizrajzi inté-

A Duna közepes vizállással Esztergomig apad, lejjebb árad. A Duna vizének hőmérséklete Komáromnál 14,5, Budapestnél 15,9, Mohácsnál 15,5 Celsius fok. A mai dunai vizállások: Schaeferding 360 cm 29 %, Asehach 289 cm 43 %, Linz 342 cm 41 %, Struden 496 cm 41 %, Kroms 400 cm 43 %, Bécs 403 cm 47 %, Pozsony 465 cm 47 %, Oroszvár 420 cm 53 %, Dunaromota 413 cm 50 %, Gönyű 376 cm 52 %, Komárom 391 cm 52 %, Esztergom 368 cm 49 %, Budapest 481 cm 57 %, Dunapentele 380 cm 50 %, Dunaföldvár 330 cm 47 %, Faks 438 cm 49 %, Baja 532 cm 53 %, Mohács 572 cm 57 %.

A Rába Szentgotthárdnál minus 12 cm 17 %, Győr-nél 330 cm 45 %. - A Dráva Zákányánál 170 cm 42 %, Barcsnál 260 cm 51 %, Drávavezérekénél 310 cm 67 %.

A Tisza Záhony és Szolnok között árad, máshol apad, Vásárosnaményig alacsony, lejjebb közepes vizállású. A Tisza vizének hőmérséklete Tiszabocsnál 16, Tokajnál 18, Szolnoknál 18, Szegednél 18,5 Celsius fok. A mai tiszai vizállások: Tiszabocs 58 cm 29 %, Vásárosnamény 180 cm 37 %, Tokaj 340 cm 51 %, Tiszafüred 282 cm 51 %, Szolnok 291 cm 47 %, Csongrád 227 cm 45 %, Szeged 294 cm 45 %.

A Szamos Csongornánál 74 cm 21 %. - A Bodrog Hódospatakánál 230 cm 35 %. - A Sajó Bányánál 67 cm 19 %. - A Hornád Hidasnémetinél 50 cm 22 %. - A Berettyó Berettyóújfalunál minus 123 cm 3 %, - A Körösök Körösszakállánál minus 15 cm 15 %, Békánál 88 cm 23 %, Gyónánál 330 cm 45 %. - A Maros Makónál 139 cm 31 %.

A Balaton Siófoknál 82 cm 71 %. /MTI/

A főváros köztisztasági hivatalának felszerelését kiegészítik

Bp & Vr/P/Sk/Gyl For A székesfőváros köztisztasági hivatalának felszerelését a hároméves terv keretében kiegészítik s a megrendelt kocsiparkot kijavítják. Eddig már 14 új locsológépet helyeztek üzembe, a megrendelt szétrégek közül hat darab készült el s most folyik öt darab szétrég kijavítása, szintén a munkaverseny keretében. A szállítás vasútúton tartozó nyolcvan vagon javítása gyors úton halad, ami lehetővé teszi, hogy rövidesen minden akadály nélkül elszállítsák a budapesti háziszemélt, annál is inkább, mert a személt-beszűző kocsik helyreállítása is meggyorsult. /MTI/

MAGYAR TÁVIRATI IRODA

NAPI ESZEMÉNYEK

N 5. kiadás

1910. július 6.

13 óra 45 perc

Nem segített az "énhasadás", börtönre ítélték a városháza tolvaját.

Tó & Ke./P./Sz./Gyl For A büntető törvényszék Jánosi tanácsa több napon keresztül tárgyalta Szemző Jándor kereskedelmi ügynök lopási bűnügyét. Szemző a központi városháza elnöki osztályának tanásterméből nyolc értékes képet, a Pázmány-egyetem gazdasági hivatalából irógépet és számológépeket, a Kuria díszterméből egy Erzsébet királynét ábrázoló festményt lopott, de nem vetette meg a selyembrokat egyházi zászlókat sem, sőt behatolt a temetkezési intézet irodahelyiségébe és onnan író- és számológépeket vitt el. A bíróság előtt különös védekezéssel állt elő: azt hangoztatta, hogy neki "énhasadása" van, ilyenkor pár napig nem tudja, mit csinál. A bíróság az egyik tárgyalásra Szemző megfigyelése végott olmoszakértőt rendelt ki, aki megállapította, hogy Szemzőnek nincs semmi baja, az énhasadás csak mese, mert ez a lelki betegség egész más tünetekben nyilvánul meg, mint amit Szemző szimulált. Számos tanu kihallgatása után a Jánosi-tanács ma hirdetett ítéletet az ügyben. Szemző Jándort tizenhétrendbeli lopás bűntette miatt, az enyhítő körülmények figyelembevételével egyévi és hathónapi börtönre ítélték. Az ítélet jogerős. MII/

-----  
 Ötezer lepodót vásárol a főváros a kórházak részére

Bp & Vr./P./Sz./Gyl For A közkórházak főhivatalnok, különösen pedig lepodóhiányának enyhítése érdekében a főváros vezetősége a Gazdasági Főtanács hozzájárulásával 5000 lepodó beszerzésére adott engedélyt, a közegészségügyi ügyosztály a megrendelést már kiadta. A lepodót a közeli jövőben adják át a kórházaknak. MII/

-----  
 Takarékoskodnak a kórházakban a penicillinnel

Bp & Vr./P./Sz./Gyl For A polgármester rendeletben hívta fel a kórházak vezetőit, hogy a penicillinnel takarékoskodjanak, ugyanis a Könyv- és Vagyipari Igazgatóság értesítette a közkórházak központi gyógyszerárát, hogy az eddigi havi 800 millió egységet havi 350 millió egységre szállította le. MII/

MAGYAR TÁVIRATI IRODA

NAPI ESZEMÉNYEK

N 5. kiadás

1910. július 6.

14 óra 10 perc

"Védokozzunk a közlekedési balosotok ellen!"

Bp & Vr./P./Sz./Gyl For A Boszkárt újabb harcot indított a közlekedési balosotok ellen s abból a célból külön balosot-elhárító szervezet létesített, amely rendkívül érdekes és tanulságos anyagot állított össze. A Boszkárt székházában sajtófogadás korotébcn ismertették a közlekedési balosotok ellen megindított küzdelem anyagát, képeket, mozgófényképeket, verseket és tanulságos rövid előadásokat. A sajtófogadáson Kopta Károly főtanácsos örömmel jelentette, hogy a széleskörű és egyre fokozódó propagandának köszönhető a közlekedési balosotok számának csökkentése. Közölte, hogy a Nemzetközi Vásáron több mint hatszáz előadást tartottak, a hallgatók száma meghaladta a százszort. A propaganda munkája tovább folyik, az összeállított anyagot bemutatják a nagybudapesti gyáraknak, üzemeknek, az iskoláknak és minden intézménynek. Háromperces, rövid balosoti hirdető-filmek készülnek, amelyeket a mozikban mutatnak be, ezenkívül propagandafilmszerű műveket mutatására az iskolákban is. A balosot-elhárító szovj vasárnaponként és az Ünnepeken kiszáll azokra a helyekre, ahol nagyobb tömegek gyűlnek össze a szabadban, így már többször felkóroszték a hűvösvölgyi nagyrétet, a Zugligotot és más, forgalmasabb helyeket. Több tízezer főnyi közönségnek mutatták be a balosot-elhárítási küzdelem anyagát, ezenkívül zenés, humoros jeleneteket is mutattak be. A továbbiak során a sajtó képviselői előtt bemutatják azokat a humoros képeket és jeleneteket, amelyek nevetés útján novclik a közönséget. Nyitrai Mária és Osajkovszky Henriette verseket szavaltak el, a versek főleg az ifjúságot oktadják ki a helyes közlekedésre. A humoros jelenet előadói Barlós Viola, Csécső János és Timár István Boszkárt-alkalmazottak voltak. MII/

-----  
 "A Magyar Muzsa" szintársulatának bemutatója

Bp & Vr./P./Sz./Gyl For Bognár József polgármester a főváros kulturális ügyosztályának javaslata alapján közösgosította a "Magyar Muzsa" színházi, irodalmi és művészeti kft.-t. A Magyar Muzsa szintársulata a Belvárosi Színházban nagyszerű bemutatót tartott. A társulat bemutatta mindazokat a magánszámokat, jeleneteket, szindarabokat és verseket, amelyeket a gyárak, üzemek és vállalatok megrendelhetnek dolgozóik részére. MII/

MAGYAR TÁVIRATI IRODA

NAPI ESEMÉNYEK

N 7. kiadás 1948. július 6. 15 óra 15 perc

Öngyilkossági kísérlet

Fo & Jr/P/Sk/Gyl For Bálint Hilda 19 éves szédmunkás, Futár-utca. 25. szám alatti lakos öngyilkossági szándékából leugrott a Dagály-utca 19. számú ház első emeletéről. Elővezényelt sérülésekkel szállították a mentők a Rókus-kórházba. /MTI/

Nyári képzőművészeti tanfolyam

VKM & Mn/Mn/Gyl Mo A Képzőművészeti Főiskola a nyári hónapokban tanfolyamot szervez Budapesten. A tanfolyamon résztvehetnek a Főiskola hallgatói és akik a Főiskola felvételi vizsgájára készülnek. A tanfolyam tandíja 35 forint. /MTI/

Ujabb vádemelés a Gamma-ügyben

Tó & U/P/Sk/M gs A budapesti munkásbíróság dr. Jávor Iván-tan csá kedden folytatódó tárgyaláson foglalkozott Juhász István volt Gamma-vezérigazgató, dr. Medeczky László, dr. Csonka Elemér, Jovanovics Konstantin, dr. Ostor János, dr. Börcsök Maria, Tóth György, dr. Launé Zoltán, Kovács Kálmán és Lippert Nándor valutsügyével. Mint ismeretes, Juhász és társai a valutáris rendelkezések kijátszásával nagyobb mennyiségű öngyujtót juttattak ki illegális úton külföldre.

A keddi főtárgyaláson több tanu - köztük a Nemzeti Bank szakértőjének - kihallgatására került sor. A tanuvallomások során Bujdosó Pál, a Gamma üzemi bizottsági elnöke elmondta, hogy az üzemi bizottság nem tudott Juhászok üzelméről; mikor tudomásra jutott a dolohaladéktalanul jelentette a hatóságoknak. A keddi főtárgyaláson napfényre került újabb adatok alapján dr. Miklós Zoltán Államügyész vádat emelt Majláth László volt ú.b.-tag, jelenleg a Nemzeti Bank tisztviselője ellen is. A főtárgyalást ezután Jávor tanácselnök bizonytalan időre elnapolta s elrendelte a Pénzügyi Központ revizorainak kiküldését a Gamma könyvelésének felülvizsgálására. /MTI/

TL

Magyar Távirati Iroda  
NAPI ESEMÉNYEK

N 8. kiadás 1948. július 6. 16 óra 10 perc

A Községi Temetkezési Intézet új igazgatójának ünnepélyes beiktatása

Bp & Vr/P/Sk/Lt37 gs Budapest székesfőváros Községi Temetkezési Intézetének igazgatói osága kedden délután ünnepélyes külsőségek között iktatta be az intézet új igazgatóját, Kalamár Józsefet. Bognár József polgármester elismeréssel beszélt a temetkezési intézet dolgozóinak hatalmas munkateljesítésvérvől: az ostrom után a temetetlen holttestek ezreit helyezték örök nyugalomra és ezzel elejét vették a járványveszélynek. Hangsúlyozta a polgármester, hogy az intézet új vezetőjének legfontosabb feladata az üzemi deficitjének eltüntetése. Kalamár József igazgató válaszában hangsúlyozta, minden igyekezetével azon lesz, hogy a temetkezési intézetet deficitmentessé s egyben olcsóbbá tegye. Az üzemi bizottság részéről Lázánai Béla elnök, majd a munkásság megbízásából Duzinakov László üdvözölték az új igazgatót. /MTI/

Szerdán délután temetik Villani Lejost

& P/Sk/Lt37 gs A tragikus körülmények között elhunyt dr. Villani Lejost, a Magyar Tudományos Akadémia korábbi nyilvános rendes tagját július 7-én, szerdán délután 2 órakor temetik a Kerepesi-temető halottszobájából. /MTI/

A pécsi rendőrség elfogott egy oroszágoson körözött szélhámosnót

Kir & Ks/H/v/Lt 37 gs Pécs, július 6. A pécsi rendőrség büntetői osztálya őrizetbe vette Kovács Marit 31 éves lakos- és foglalkozás nélküli nőt, aki repülőgépek elvételéért és a honvédelmi minisztérium tisztviselőjének adókielégítéséért, Kovács Marit, Tóth Jánosné, Ráczosi Dánielné, Horváth Lászlóné, Szv. Horváth Kálmáné és Bocze Istváné ellen elítélte az orosz-ellenbűnös részben huszenhetrendbeli osztály, szélhámos és lopás követett el. Valószínű, hogy a beiktartékon kívül más büntetőügyeket is elkövetett. Az orosz hat rendőrként bűntudatosok között. /MTI/

1418 hadifogoly érkezett kedden

Epl & Ks/H/Lt37 gs Július 6-án, kedden a 20. számú hadifogolyvonattal 1418 hadifogoly érkezett Magyarországra, köztük 961 lengyelországi, 222 ukrán, 210 litván, 65 litván, 9 polgári személy, ezenkívül 168 különböző nemzetiségű egyéb. /MTI/

V.

Magyar Tájékoztató Iroda  
NAPI ESEMÉNYEK

N 9. kiadás 1948 július 6. 16 ór<sup>20</sup> perc

A NOT ítélete Peyer Károly és társai bűnügyében

**Ts & Sz/P/Sk/Lt37** A NOT Jankó Péter dr. elnöklése mellett tárgyalta Peyer Károly és társai összesesküvési bűnügyét és az ítéletet ma délután hirdette ki az elnök. A székben levő Peyer Károly, Pisky-Schmidt Frigyes volt népjogász és Gábor Róbert volt rendőrnagy-mozó alhadnagy büntetését érintetlenül hagyta a NOT. Peyer elsőfokon nyolcvévi fegyházra, Pisky-Schmidt Frigyest tizévi kényszermunkára, Gábor Róbertet köztől általi halálbüntetésre ítélték. Kürthi Tamás vegyész mérnök büntetése elsőfokon kétévi fegyház volt, a NOT ötévi kényszermunkára emelte fel a büntetést. Ugyancsak súlyosbították Stirling György volt kultuszminisztériumi előadó büntetését, a háromévi fegyházbüntetést hatévi kényszermunkára emelték. Mindkét utóbbi vádlottnál kimondta a NOT tíz évre szóló politikai és hivatali jogvesztést, a nyugdíj jogosultság elvesztését, a jogvesztést és a teljes vagyonelkobzást. Pisky-Schmidt Frigyest, akit elsőfokon egyévi börtönrre ítélték, Kérői Nagy Zoltán magántisztviselőt, akitnek a népirtó-ság egyévi börtönt szabott ki és Pallos /Preiszl/ Erzsébet magántisztviselőt, akit elsőfokon hathónapi fegyházzal sújtottak, a NOT felmentette az ellenük emelt vád alól, ugyancsak jogerőre emelte Vajda József, Varga József és Urbán Tibor felmentés ítéletét. Vaskuti Elemérné és Németh Gyula földműves elsőfokon négy-négyhónapi fegyházbüntetést kaptak, ez a büntetés is jogerőre emelkedett.

Az ítélet indoklása szerint a túlvilágvá vádlottak büntetése ellen jogorvoslatnak nincs helye és ezért vissza kellett utasítani egy a népjogászság, mint a védelem részéről bejelentett semmisségi panaszokat. Kimondta az indoklásban a NOT, hogy az elítélt vádlottak a demokratikus államrend megdöntésére törekedtek és súlyosbító körülmény, hogy idegen államtól segítségét igyekeztek megnyerni céljaik érdekében. Ugyanezkor említi a körülményként vette figyelembe a NOT, hogy bizonyosban sikertelen maradt a mozgalom. /MTI/

Fiskolák szövetségi üzemközössége

**FM & Sz/M/Lt37** az ország két legnagyobb munkálója, a csopárdi és az alsótekercepusztai fiskolák szövetségi üzemközösségében működik tovább. Az elmúlt gazdasági évben mind ősszel, mind tavasszal a MOSZK gyümölcsfeldolgozóit bevonították és a földműves-szövetkezeteknek előlára juttatta a telepítésre alkalmas csemétákat. /MTI/

Magyar Tájékoztató Iroda  
NAPI ESEMÉNYEK

N 10. kiadás 1948 július 6. 16 ór<sup>35</sup> perc

A pestszentlőrinci Uttörök a kultuszminiszternél

**VKM & Lt/Lt37** az pestszentlőrinci Uttörök csapata kedden délután felkereste Ortutay Gyula kultuszminiszteri hivatalában. Saját készítésű magyaros szívet és mezői virágot adták át a miniszternek. A kultuszminiszter megígérte, hogy segítséget nyújt a jó előmenetelű uttörök balatoni nyaralásához. /MTI/

A Szakszervezeti Tanács munkaverseny plakátpályázatának eredménye

**G4 & Lt/Lt37** az Szakszervezeti Tanács közölte a munkaverseny plakátpályázat eredményét. Eszerint a pályázat I. díját Mészáros Artur és Bogár Klára közös munkája, III. díját Bánó Endre nyerte. A Szakszervezeti Tanács elnöksége úgy döntött, hogy a II. díjat megfelelő pályamunka hiányában nem adja ki. /MTI/

Előadás

**§ N1/Lt37** az Magyar Vöröskereszt IX. kerületi szervezete július 5-én délután 6 órakor a IX. kerületi előljáróság kerthelyiségeiben /Bakáts-tér 14./ szociálpolitikai előadást rendez. Dr. Sándor Klára pszichoneurológus orvos a rosszul nevelhető és bűnöző hajlamú gyermekről, Keszthelyi Katalin diátnővér az ésszerű élelmezésről tart előadást. /MTI/

Baleset

**F8 & J1/P/Sk/Lt37** az S-rokaféri-ut 110. alatt levő szövőgyári telepen Ritvölgyi János 38 éves portás az üzem teherröpkésije és pótkocsija közé esett és súlyos sérülést szenvedett. A mentők a Keltői Anna-kórházba szállították. /MTI/

Engedély nélkül szabadon esőpelt

**F8 & J1/P/Sk/Lt37** az Mezőkovácsháza járási kapitányság értesítette a budapesti főkapitányságot arról, hogy őrizetbe vették Lantonyai István kovácsházi lakost, aki július 5-én engedély nélkül szabadon esőpelt. Az őrizetbevitel ellen megindult az eljárás. /MTI/

Y.

MAGYAR TÁVIRATI IRODA  
NAPI ESEMÉNYEK

N 11. kiadás 1948. július 6. 16 óra<sup>45</sup> perc

Elsőfokon halálra ítült szövmester ügye a NOT előtt

T8 & 37/P/Sk/Lt37 g. A NOT Hraskó Gyula elnöklése mellett ma foglalkozott másodfokon Vörös István szövmester háborús és néppellenes bűnügyével. Elsőfokon a népbíróság, köztül általi halálra ítélte Vöröset, aki 1944 novemberében bérbevette a Margit-körsút 99. számú házban levő dr. Bucsanyi József-féle szanatóriumot. Hirdetés útján jómódú üldözötteket hívott a szanatóriumba és mint a népbírósági ítélet indoklásának megállapítja, már akkor az volt a célja, hogy a szerzhosótleneket feljelenti, elhurcoltatja, majd értékeiket megszerzi. Sokan jelentkeztek, az "igazgató ur" előzékenynek és készségének mutatkozott, hívta a szanatóriumi lakók értékeit, de különösen az arany cigarettatűreket kérte azokkal, hogy "nála biztonságban legyenek". Nem sokkal később nyilások jelentek meg a szanatóriumban, a Kópás-utcai nyilasház több pártvezetői életére és nyoma sem maradt, akik egymásután hurcolták el az üldözötteket, akiknek nagy része Auschwitzban tünt el. Az ökszerkeket Vörös István a mennyasszonyánál rejtette el.

A bejelentett személynéki panaszok folytán került az ügy a NOT elé, amely bizonyítás-kiegészítést rendelt el. Be fogják szerezni a Kópás-utcai nyilasházzal kapcsolatos bűnügy iratait is és csak az újabb adatok birtokában hoz ítéletet a másodfoku bíróság. /MTI/

Tömeges ételmérgezés

F8 & J1/P/Sk/Lt37 g. Kedden délután a Liliom-utca 46. szám alatti Erdélyi és Szabó-féle laboratóriumfeldszerelési ágyban tömegmérgezés történt. A gyár 24 alkalmazottja rizskorot fogyasztott ebédre és ebéd után vilámenyon rosszul lettek, közülük tízen nyert súlyos mérgezési tünetekkel szállították be a mentők a Rékus-kórházba. Ezek: Magyaros Imre, Gulács László, Illa Mária, Monostori Anna, Witt Imre, Polánszky Géza, Lőrincz Tibor, Németh, Nándor, Barlik Gébor, Lovatnyi László és Bibor Imre üzemi alkalmazottak. A rendőri bizottság megállapította, hogy a mérgezőst okozó ételt a Ferenc-körsút 5. szám alatti, Laczó István tulajdonát képező "Jenői-féle kifőzdéből" hozták. A rendőri bizottság az ételből bizonyos mennyiséget a vegyvizsgáló állomásra küldött a mérgezés okának megállapítása végett. A vizsgálat a tömegmérgezési ügyben folyamatban van. /MTI/

TL

MAGYAR TÁVIRATI IRODA

NAPI ESEMÉNYEK

N. 12. kiadás

1948. július 6. 23 6 05 p

Időjárásjelentés.

& Sa/l Bn  
kedden este:

A Meteorológiai Intézet jelenti július 6.-én,

Középeurópában tovább tart a nyugati, hűvös és a Földközi tengeri meleg levegő keveredése és ezzel együtt a borult, szelős, csapadékos idő. A hétfőn este hazánk délnyugati megyéjében megindult esőzés a keddi nap folyamán csaknem az ország egész területére kiterjedő volt. Reggel 8 óra után jelentősebben csapadékmennyiség ismét a Dunántulán hullott le. Zalaegerszegen 33, Keszthelyen 32, Győrött 22, Sopronban és Pannonhalmán 18 mm-t mértek. Néhány helyen zivatar is volt. A hőmérséklet nyugat felől fokozatosan esékent. Így Sopronból 12, Szombathelyről 13, de Nyíregyházáról és Debrecenből 25, Békéscsabáról 26 fokot jelentettek.

Budapesten kedden este 21 órakor a hőmérséklet 13 fok, a tengerszintre átozámított légnyomás 752 mm, gyengén emelkedő irányzatú.

Várható időjárás szerda estig: Mérsékelt, helyenként élénk nyugati, északnyugati szél. Felhős idő, sokfelé újabb eső. A hőmérséklet kelteknél emelkedő, nyugaton enig változik. /MTI/

A Magyar Központi Híradó Rt. dolgozóinak külföldi Orttay Gyulánál.

Bn/Mk/Sa/l Bn

A Magyar Központi Híradó Rt. külföldi Barcs Sándor elnök és Szilágyi Pál vezérigazgató vezetésével kedden délután folkoroste Orttay Gyula vallás- és közoktatásügyi minisztert, az MKH volt elnökét és a vállalat dolgozóinak volt elnökét iránt erzett ragaszkodásának kifejezésül. Perenczi Noémi egyik festményét adta át a miniszternek. /MTI/

Vége